

青少年竞技组男子甲组足球比赛

周口队小组出线挺进四强



□记者 张志新 文/图

本报讯 郑州队 11:1 战胜焦作队,周口队 12:0 横扫三门峡队! 7月 5 日下午,在省十三运会青少年竞技组男子甲组足球比赛 A 组赛事中,郑州队迎战焦作队,周口队迎战三门峡队,结果,郑州队和周口队皆以大比分战胜对手,分别位列 A 组第一、第二,携手出线,晋级四强。

当日的比赛在周口市体育中心 2 号足球场地进行,身穿橘黄色队服的周口队对阵身穿蓝色队服的三门峡队(如图)。比赛开始后,三门峡队明显处于下风,周口队每每发起的攻击都会令对手招架不住。上半场结束时,周口队就以 10:0 的比分锁定胜局。

下半场,周口队不再频频发起攻

击,而是牢牢把握住场上的主动权,打得轻松自如。不过,周口队仍然没有错过任何一次进球的机会,再次攻进 2 球,最终,以 12:0 大比分取胜。

从五轮的小组赛来看,周口队五战四胜,仅在对阵郑州队的比赛中失利,位居小组第二。夺冠热门郑州队,在五轮赛事中每战皆胜,强力碾压对手,是所有参赛队伍中实力最强、技术水平最高的一支,以小组第一的成绩出线,不容置疑。

而在 B 组赛事中,洛阳队和开封队实力较强,一路过关斩将,分别以小组第一、第二出线。

7月 7 日,青少年竞技组男子甲组足球比赛将进行 A、B 组之间的交叉赛。

感动 周口小将带伤比赛



在省十三运会青少年竞技组男子甲组足球比赛 A 组赛事中,周口队取得五战四胜的成绩,以小组第二晋级四强,然而,骄人成绩的背后,满是辛苦和汗水。在比赛中,周口队多名队员不同程度受伤。其中,3 号队员卢志远(下图)左腿膝盖磕破,5 号队员李瑞鹏(左图)右脚大拇指磨出血泡……然而,就是这样,他们仍然带伤坚持比赛,发扬了不怕吃苦、顽强拼搏的体育精神。

记者 张志新 摄



青少年竞技组女子甲组足球比赛

郑州开封洛阳新乡晋级四强

□记者 张志新

本报讯 7月 5 日上午,省十三运会青少年竞技组女子甲组足球比赛进行第五轮的赛事,女足 A、B 两个小组的代表队同时迎来关键一战。最终,A 组洛阳队携手开封队出线,B 组郑州队携手新乡队出线。

当日,在 A 组的赛事中,洛阳队对阵周口队。上半场的比赛开始后,双方一度争夺激烈,不过,在控球率上,洛阳队并不占优势,双方长时间在中场进行争夺,都没有给对方球门造成太大的压力。直到上半场结束,双方比分仍是 0:0。

下半场开始后的前 20 分钟,双方同样延续上半场的态势。当比赛进行到 70 分钟的时候,洛阳队同时换下 5 名队员。随后,双方势均力敌的情况发

生变化,洛阳队依靠新替换的 5 名队员连续发起两次猛烈攻击,均破门成功,以 2:0 暂时领先。

周口队失利后,随即换下 4 名队员,无奈已经回天无力。在比赛将要结束时,洛阳队依靠一个任意球的机会,再次将比分扩大。最终,两队以 3:0 的成绩结束战斗。洛阳队以小组第一晋级四强。

与此同时,在 A 组另一场开封队对阵漯河队的比赛中,两队同样打得难分胜负。最后,开封队以 3:0 战胜漯河队,位列小组第二,成功晋级四强。

据了解,在女足 B 组比赛中,郑州队携手新乡队出线,晋级四强。7月 7 日上午,省十三运会青少年竞技组女子甲组足球比赛将进行交叉赛。7月 9 日上午,进行排名赛。



周口女足无缘四强

7月 5 日 8 时许,省十三运会青少年竞技组女子甲组足球比赛进行第五轮赛事。其中,在周口市体育中心足球 1 号场地,身穿蓝色队服的周口女足对阵身穿红色队服的洛阳女足。两队经过激烈比拼,最终,周口女足以 0:3 败于洛阳女足,位列小组第四,无缘四强。

记者 张志新 摄